

一年真理追求「圣经阅读、书报追求」共同进度表 (第 20 周 10/19~10/25)

10/19 主 日 ( 第 134 日 )	读经	王下十五~十六 约四 27~54	<b>【进入事实】</b> 1. 犹大的哪一位王行耶和華眼中看为正的事，并且建立耶和華殿的上门？（王下十五 32~38） 2. 哪一位犹大王照着大马色坛的样式和模样制作了一个坛，并将给神的燔祭和素祭都烧在这大坛上？（王下十六 10~16） 3. 当撒玛利亚妇人回城时，她是否打完了水回去？她在城里如何见证她所经历的？（约四 27~30）
	背经	约四 34~36	
<b>【信息摘录】</b> ➤ 我们在神面前要问说：「主啊，你有什么事情要我作？」在主耶稣与撒玛利亚妇人谈话以后，主对门徒说了一句话相当特别，祂说：「你们岂不说，到收割的时候，还有四个月吗？我告诉你们，举目向田观看，庄稼已经熟了，可以收割了。」（约四 35）如果照主门徒的计划，那还得等四个月才能收割；但是，照主的计划，今天就是收割的时候了。照人的估计，还得等四个月才收割，但是主说：「你们举目向田观看，庄稼已经熟了，可以收割了。」今天就是缺少这样举目观看的人，所以事情都拖到四个月以后才作。今天许多人都躲在家里，许多人不往神的路上走，许多人的眼睛都不在那里看神今天作什么事。上一节主耶稣对他们说，祂所作的是祂的父差遣的；这一节就给他们看见说，要常常举目观看。你不举目，就没有事情。所以工作的问题是殷勤的问题，是不懒惰的问题。并不是说，手里有多少就作多少，乃是要举目去找事情作。有许多事情，神在那里动，你的眼睛要举目找出来。你要举目观看，看在这里有没有庄稼，庄稼熟了没有。你要看，你就有事情作。 ➤ 有意思要作事情的人，总在那里找事情作；没有意思作事情的人，就是怕事情发生。殷勤的人总是等候在神面前，他一没有事情作，就去等候在神面前，看还有什么事情要作。他总是找机会去作事情。有一次有一个弟兄说：「某人真是不应该，外埠有这么多弟兄来这里，他都不花一点工夫与他们有一点交通。」另外一个弟兄说：「你为什么告诉他？」他说：「这还用告诉吗？」这句话再对也没有了。事奉神的人应当等候在神面前找事情作。当然，这并不是要故意去忙，故意去乱；这乃是说，事奉神的人应当到神的面前去寻求，应当举目观看，常常有这个举目观看的习惯。你没有空的时候，神不把另外的担子交给你；你稍微一空，就应当问主说：「主，你要我作什么？」只要你一举目，你就会看见在这里有许多人需要你去服事。（主工人的性格，第五章）			
10/20 周 一	读经	王下十七~十八 约五 1~30	<b>【进入事实】</b> 1. 在以色列王何细亚第九年，谁攻取了撒玛利亚，并将以色列人迁徙到亚述？并且把哪些人迁来，安置在撒玛利亚的各城？（王下十七 5~6，24） 2. 犹大的哪一位王行耶和華眼中看为正的事，信靠耶和華以色列的神，在他前后的犹大诸王中没有像他的？对于偶像，他作了些什么？对于耶和華神，他又是如何的信靠？（王下十八 1~8） 3. 有一个人病了三十八年，借着主的话得着医治。之后，主耶稣在殿里又遇见他，这时候，主耶稣提醒他什么话？（约五 5~9，14）
	背经	约五 24	

10/20	4. 什么样的人能够不至于受审判？什么样的人能归到生命的复活？（约五 24~30）	
周一 （第 135 日）	<p><b>【信息摘录】</b></p> <p>➤ 约翰五章一到十六节在消极一面暴露守律法之宗教的亏缺和虚空。犹太宗教有这么多好东西——圣城、圣殿、天使、圣经、圣节期、圣安息日和池子；但这些好东西没有一样能帮助死人。圣城不能帮助软弱的人；圣殿、圣经、以及圣日也都不能。虽然那天是节日，他却快乐；即使在安息日，他也没有安息。任何事物都不能帮助他，他的情形是无望无救的。忽然间，有一个微小的人来到了。祂不是天使长，乃是名叫耶稣的小人物。祂没有佳形美容，毫无引人之处，也没有人注意祂。祂直接走到病人那里。主问他说，「你想要痊愈么？」意思就是：「你想要得医治么？」那软弱的人除了池子、水、和搅动水的使者以外，别无所知。他也晓得在自己里面没有希望，没有能力，所以就将他的光景向主耶稣说明。于是主耶稣对他说，「起来，拿你的褥子走罢。」那软弱的人听了那永活、赐生命的主那点活人的话，就痊愈了。我们也许想，他在得医治以前就起来行走了，其实不然；他是先得医治，然后起来拿着褥子走了。请注意九节的顺序：「那人立即痊愈，就拿起褥子走了。」「那人立即痊愈，」在「拿起褥子走了」之前，足见他在起来之前得了医治。他听到永活神的儿子的声音，便得了医治。他听见主活的话，就叫他活过来了。从前是褥子托着这软弱无能的人，现今是这被点活的人拿着褥子。</p> <p>➤ 倘若我是这软弱的人，我也许会说，「先生，我是不行的。我依赖这褥子已三十八年了；它一直托着我，你怎能对我说，拿起它来呢？你所说的，我办不到。」我们绝不该辩驳主的话。无论祂说什么，我们只该说「阿们，」并且照着去作。不要辩驳或理论。你若理论，就会失去祂的祝福。那软弱的人不但站了起来，还拿起他的褥子走了，这是多么的好。他不但得了医治，而且被点活了。按照二十四、二十五节，这对他这个死人就是出死人生而活了。按照二章所立定的原则，这就是变死亡为生命。（软弱人的需要）</p>	
10/21 周二 （第 136 日）	<p>读经 王下十九~二一 约五 31~47</p>	<p><b>【进入事实】</b></p> <ol style="list-style-type: none"> <li>1. 当亚述王打发使者去见犹大王希西家，说，不要让你所信靠的神欺哄你，说，耶路撒冷必不交在亚述王手中。因为亚述诸王在各地行毁灭的时候，这些国的神何曾拯救过他们。当希西家接过这信之后，他如何行，如何祷告？（王下十九 8~19）</li> <li>2. 当希西家病得要死，先知以赛亚也去对他说，要留下遗命。这时，希西家如何祷告，使神医治他，加增他十五年寿命？对此，神又给他什么兆头？（王下二十 1~11）</li> <li>3. 当巴比伦王派使者来看望希西家的病情，希西家听从使者的话而作了什么事？为此，以赛亚对希西家宣告了什么话？（王下二十 12~19）</li> <li>4. 主耶稣说到圣经乃是为他作见证，但是犹太人查考圣经却缺了什么？（约五 39~47）</li> </ol>
	<p>背经 约五 39~40</p>	
	<p><b>【信息摘录】</b></p> <p>➤ 列王纪下二十章五节：「你回去，告诉我民的君希西家，说，耶和華你祖大衛的神如此说，我听见了你的祷告，看见了你的眼泪；我必医治你，到第三日，你必上到耶和華的殿。」这是多好呢！神看见了你的眼泪。希西家为着他的寿数祷告神，又流泪，神就答应了。他这是说，神喜欢我们流泪的祷告，我们流泪的祷告能打动神的心。所以，凡是一件事，不会动你的心至于流泪的，这一件事也不会动神的心。这样，我们在神面前不妨多流些泪。在人面前的流泪是表明你的软弱，说出你没有大丈夫的气概；但是，若在神的面前不</p>	

<p>10/21 周二</p>	<p>流泪，却表明你是木石，是麻木。我自己顶宝贝列王纪下二十五章五节这句话：「我看见了你的眼泪。」所以，当我们每一次遇到难受、困苦、受压迫、无路可走的时候，就可以仰起头来，在神面前流下两滴泪，因为神是看见的。但是，若不在神面前流泪，就无用。世界上哭的人本来就很多了，人的哀哭只表明自己的伤心和难受，不会有任何事情发生的。流泪必须加上祷告才行。你每次哀哭，悲伤，难受，为何不加上祷告呢？你可以借着祷告把你的苦难悲伤说给神听。圣经不只给我们看见希西家是这样的，就是我们的主也是大声哀哭流泪祷告的。</p> <p>➤ 许多时候，两个人对哭没有用，但若对神哭就有用，因为神看见他的眼泪，就要听他所求的。真的，在神面前没有一滴眼泪祂是不计算的。像诗篇五十六篇八节说：「我几次流离，你都记数；求你把我眼泪装在你的皮袋里；这不都记在你册子上么。」请记得，这是在神面前流泪的好处。悲伤的人哪！若是人生使你苦痛，你受的压迫太重，度日无味，苦战疲乏，有顶多的难处使你不能过去，你就在神的面前哭好了。我告诉你，这不会落空。神要把你每一次所流的眼泪都记下来，又把你所流的眼泪都装在皮袋里，这就是说，神保存我们所受的苦，像把眼泪装在皮袋里一样呀！感谢神，我们的泪不是落在地上与灰土和合，乃是积蓄在神的皮袋里。「这不都记在你的册子上么？」可见神不忘记，神保存着，神记念着。(眼泪)</p>	
<p>10/22 周三 (第 137 日)</p>	<p>读经 王下二二~二三 约六 1~21</p>	<p><b>【进入事实】</b></p> <ol style="list-style-type: none"> <li>1. 约西亚作犹大王时，大祭司西勒家在耶和华的殿中得了律法书，书记沙番将这律法书念给王听，犹大王听了之后有什么反应？对此，耶和华又有什么回应？(王下二二 8~13, 18~20)</li> <li>2. 请列举犹大王在听了耶和华神的律法书之后，他所有的行动。(王下二三 1~25)</li> <li>3. 当主耶稣问，从哪里买饼给大批跟随的群众时，腓力的反应是什么？又是谁拿出五个大麦饼和两条鱼？但安得烈对此的反应又是如何？(约六 5~13)</li> </ol>
	<p>背经 王下二三 25</p>	<p><b>【信息摘录】</b></p> <p>➤ 「常为耶稣被交于死」这句话的意思是说，我除了向主负责，我不再向任何人事物负责。我与世界是隔绝的，我与世界中的人事物也是隔绝的。人对我有怎样的看法，我是没有感觉的。人称赞我，我没有感觉；人攻击我，我也没有感觉。人喜欢我，我没有感觉；人厌弃我，我也没有感觉。我是一个为耶稣被交于死的人。不仅是这样，我除了向主负责之外，我不再向任何的人事物负责。如果能讨主的欢喜，我就愿意出一切的代价；如果能讨主的喜悦，我就愿意损失一切；如果能够叫我和主是一致的，我就不在乎我需要经过多少人的厌弃、多少人的攻击、多少人的破坏、多少人的毁谤。对这一切我是在死里的；也只有在这样的死里，我才能与神同活，我才是一个真正「活着」的人。</p> <p>➤ 亲爱的弟兄姊妹，这个死不是偶然死，而是常常死。我们的难处通常都是不肯死，但是我们的主耶稣却一再经过死的过程。当人们都排斥祂、不要祂的时候，祂还能在圣灵里欢腾，说，「你将这些事，向智慧通达人藏起来，向婴孩却启示出来，父啊，是的，因为在你眼中看为美的，本是如此。」(太十一 25~26) 当人们要拥立祂作王的时候，祂就从他们中间走开了(约六 15)。</p> <p>➤ 弟兄姊妹，有一件事顶希奇，凡是许多人所欣赏的，主耶稣都不作；凡是主耶稣所作的，许多人都不欣赏。主耶稣所要的是在死的过程里，我们所要的是在人称羨的过程里；主耶稣所要的是在隐藏的过程里，我们所要的是在人中间显明的过程里；主耶稣所要的是只有神看得见的，我们所要的是人能看得见的；主耶稣所要的是产生永远的果效，我们所要的是看见在人中间的兴旺。</p>

<p>➤ 许多的时候，我们的情形和老底嘉教会完全一样，我们却还要夸耀我们的富足。为什么会这样？因为为主发热心的人多，让主构成、让新约职事构成的人少；愿意为主作工的人多，让主在他身上工作的人少；把基督教的事工当作一生的职责的人多，让基督活在他里面，住在他里面，让基督来破碎他、击打他，让基督从他身上经过，也让真理在他身上有构成的人少。主耶稣和他忠心的仆人们都经过一个奇妙的过程。我们也需要告诉主，「主啊，我愿意经过你所经过的过程。主啊，除非你不用我，如果你要用我，求你叫我经历你所经历的，叫我经过你所经过的。主啊，我的心只要你的自己，我只愿和你一致。」(尽你的职事，第五篇)</p>		
10/23 周 四 （ 第 138 日 ）	读经	<p>王下二四~二五 约六 22~51</p> <p><b>【进入事实】</b></p> <ol style="list-style-type: none"> <li>1. 为什么耶和華神要打发迦勒底人、亚兰人、摩押人、和亚们人，结队攻击犹太王约雅敬？(王下二四 1~4)</li> <li>2. 犹太王西底家第九年，谁来围困耶路撒冷，至终，杀了西底家的众人，并将他掳去？(王下二五 1~7)</li> <li>3. 在五饼二鱼的神迹之后，群众来找耶稣，主耶稣认识他们来找祂的真正原因是什么？主耶稣又借此给他们什么教训？(约六 26~31)</li> <li>4. 当群众盼望主耶稣能将从天上来的真粮赐给他们，这时候主耶稣如何回答他们？(约六 32~35)</li> </ol>
	背经	<p>约六 27</p> <p><b>【信息摘录】</b></p> <p>➤ 约翰福音六章二十八节说到有一班人问主耶稣说：「我们当行什么，才算是作神的工？」他们向神有热心，要作神的工，但是有一个难处，就是不知道怎么作才算是作神的工。他们以为只要知道怎么作，他们就能作，只要「当行什么」这个问题能解决，他们就能作神的工了。好像说，能不能作是不成问题的，只要知道怎么作就好了。在这里，人想要作神的工，人觉得能作神的工，人以为自己有足够的本领能作神的工。</p> <p>➤ 但是主的回答和人的问题完全两样，主说：「信神所差来的，这就是作神的工。」人是在那里说人要作，主的回答是说人只要信。人要作是表明人有本领作，人当信是表明人没有本领作。信就是接受(约一 12；「接待」照原文可译作「接受」)。信神所差来的，就是信主耶稣。在信的里面，没有人的功劳，没有人的本领。不是人能作什么，乃是神作成了，人接受一下就是了。人不过伸出手来将神的儿子接进来就是了。信的意思就是说，神作了事，神赏赐了祂独生的爱子，人不必作什么，只要接受神所赐的就好了。</p> <p>➤ 主在底下立刻接着说：「这就是神的工作。」(「这就是作神的工」可以译作「这就是神的工作。」)无知的人以为他能作神的工，所以在那里发热心，打算要去作。但是主的回答是说，人若信了神所差来的，这就是神的工作。这是神的工作；不是人作了神的工，乃是神自己作了工。是神的工作，不是人的工作。人的信主耶稣是神的工作，不是人作的，是神作的。神的工作只有神能作，人不能作神的工作，人在这里没有分。</p> <p>➤ 我们看马大与马利亚的故事，这是一个很好的例子。马大是在那里很忙的事奉主，她作了不少的工，作得忙不过来，要求主吩咐她妹妹来帮忙。也许她心里想，她为主花了许多力气，出了不少代价，吃了好些苦，这总可以说她事奉了主，为主作了工了。但是主并不称赞她，反而说：「马大，马大，你为许多的事思虑烦扰，但是不可少的只有一件，马利亚已经选择那上好的福分，是不能夺去的。」(路十 38~42)</p> <p>➤ 那么，马利亚到底作了什么呢？圣经说马利亚在耶稣脚前坐着听祂的道。坐着听道，一点也没有作什么，她不像她姊姊忙着作事，乃是安静的坐在主的脚前，在那里亲近主。听道就是接受主的话。主的话就是灵，就是生命，主借着话将生命赐给人。马利亚坐在那里</p>

	<p>接受主的话，给主有机会向她作工，给主有机会将主的自己借着话交通给她，马利亚不过作一个接受的器皿。在此我们看见，作工的不是马利亚，乃是主。马利亚这个人主的工作，是主工作的对象。所以圣经说：「我们原是祂的工作，在基督耶稣里造成的。」（弗二 10）感谢主，我们不是人的工作，我们是神的工作，神的工作是绝对可靠的。哦，荣耀的事实，我们是神的工作。</p> <p>（十二篮，神的工作）</p>	
10/24 周五 （第 139 日）	读经	<p>代上一~三 约六 52~71</p> <p><b>【进入事实】</b></p> <ol style="list-style-type: none"> <li>1. 根据历代志上一章的家谱，谁是地上最早的勇士？人又是在谁的日子时，才分地居住？（代上一 8~23）</li> <li>2. 请叙述从波阿斯到大卫之家谱。大卫是他父亲的第几个儿子？（代上二 9~17）</li> <li>3. 大卫在希伯仑与耶路撒冷作王各有多少的时间？（代上三 1~9）</li> <li>4. 主耶稣说到赐人生命的乃是灵之后，他又如何介绍祂所说的话？（约六 63）</li> </ol>
	背经	<p>约六 68</p> <p><b>【信息摘录】</b></p> <ul style="list-style-type: none"> <li>➤ 今天神的话在许多人身上不过是神学的知识，并不是生命。然而主说，祂的话是灵、是生命。神的话乃是摸你的灵与生命，并非摸你的头脑，头脑即使弄不清楚，也不是大问题。我们听一篇道，读一本书，里面立刻知道是摸着灵与生命，或是摸着头脑。若听见的是知识，就是死的，里面就似乎格格不入；若是灵是生命，里面就平安稳妥。</li> <li>➤ 基督徒越幼稚，断案就越多，但神在圣经中没有断案。要求在一道理上清楚，是心思发达的表显。我们只需要原原本本的说，只用圣经的一段、一节，或数句话，只要能摸着人的灵与生命，不建立人的头脑，给人知识。这样，人会觉得舒畅，也会得着真实的帮助。</li> <li>➤ 神所需要的是一个软弱而需要神的人。真认识十字架的人，乃是一个软弱的人。求主使我不盼望讲一篇完全的道，写一本完全的书，免得拦阻圣灵的工作；不让我有人的智慧、天然的口才，使人盼望我讲。一个能讲好道的人，只达到人的头脑，这样的人是失败的。许多人因为道讲得太好，使人只看见讲道的人，却看不见神，听见人智慧的话，却听不见神的话。</li> <li>➤ 起初我对讲道、写书有自定的标准，要求完整。有时主日讲道，心里还难过，因为未达我的标准。其实神所用的不是整篇道，不是全部的经文，神所用的也许只是一两句话。圣经说神的话是生命，所以你可以不理人误会；神既不怕人误会，你何必怕？神要负责任。想要在讲道上完全，乃是属肉体的。神不是给人心思的完全，乃是给人灵与生命的完全。许多时候你讲道给人听，人不懂，你觉得难过，事实上，渴慕的人得着，明白的人反得不着。再者，神的话是灵与生命，是为着分别人的灵与魂说的；人所说的若只是圣经知识，听后就觉得无益，觉得幼稚。（倪柝声全集，主的话是灵是生命）</li> </ul>

<b>10/25</b> 周 六 (第 140 日) )	读经	代上四~六 约七 1~36	<b>【进入事实】</b> 1. 在犹太的子孙中的雅比斯，他母亲起这名的意思是什么？他如何像以色列的神呼求，并且神使他所呼求的成就？（代上四 9~10） 2. 以色列的长子流便，因他污秽了父亲的床，所以他长子的名分归给谁？并且君王是从谁而出？（代上五 1~2） 3. 请叙述从利未到摩西、亚伦之家谱。（代上六 1~3） 4. 当犹太人希奇耶稣怎么会明白经书，主耶稣回答说，祂的教训是谁的？并且人如何能晓得这教训是出于神的？（约七 14~18）
	背经	约七 17~18	
<b>【信息摘录】</b> ➤ 约翰福音七章十七节所说的话：「人若立志遵行祂的旨意行，就必晓得这教训或是出于神，或是我凭着自己说的。」人如果立志要照着神的旨意行，就必定知道。换句话说，顺服乃是知道的条件。立志顺从神的旨意，是知道神的教训的条件。人如果不想遵行神的旨意，又要知道神的教训，那是不可能的事。要明白神的教训，就必须立志遵行神的旨意。立志是态度的问题，神要我们先有顺服的态度。人在神面前的态度是顺服的，神的教训在他身上就清楚。我们不要一直问到底圣经的教训是什么，而是要问我们肯不肯听主的话。问题是在我们的态度，问题不在圣经的教训。圣经能不能向我们显明，是看我们在神面前的态度到底如何。我们负责我们的态度，神负责祂的教训。我们的态度一对，神就立刻启示我们，给我们看见；我们立刻顺服，接下去就又有有一个对的态度，又有有一个神的启示。有了对的态度，然后有启示；有了启示而能顺服，就再产生对的态度，再得着启示。 ➤ 圣经的真理有许多人说是看见了，但是，只有立志遵行神旨意行的人才真的看见，才可以说是看透了，看清楚了。这一个「立志」是主在我们身上花了许多功夫才有的。我们不要以为看见光是不出代价的。每一次的看见都是贵重的，都是要出代价的。有时候，神必须带领人经过两三件事，人才能看见一件事；有时候，神必须带领人经过六七件事，人才能看见一件事。神的光有许多是用反照的方法使人看见的。先照在那一边，从那一边再反照到这一边来。神的光许多都是折射的光。从这一边得着光，才能看见那一边的光。再从这一边得着光，才能再看见那一边的光。有的时候，需要在神面前有好些个经历，才能看见一个光。我们如果有一件事不顺服，启示也就失掉了。神的光许多都是这样，要从多方面来看才清楚。人在神面前越肯处处出代价，就越看见神的光。这一个顺服引到那一个顺服，那一个顺服再引到另一个顺服；这一个光引到那一个光，那一个光再引到另一个光。神所有的安排都有祂的用意。什么时候人在神面前失掉两个顺服、三个顺服，他在神面前就受到损失。（读经之路，第一章）			